



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Agroekologie
Student:	Tomáš Vojtík
Studijní obor:	Všobecné zemědělství
Název diplomové práce:	Studium změn plevelných společenstev při různých způsobech minimálního zpracování půdy
Oponent diplomové práce:	Ing. Jan Míkulka, CSc.
Povolání oponenta:	vědecký pracovník - Agroekologie a herbologie

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je vysoce aktuální vzhledem stále rozšiřujícímu využívání technologií minimálního zpracování půdy.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle vhodně zvolené, objasňující expanze plevelů v agroekosystémech.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika vhodně zvolena, obsahuje charakteristiky stanovišť a metodické postupy prací.

Práce s daty a informacemi: (2) použítá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Data vhodně použita, chybí citace zahraničních autorů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postupy řešení jsou vhodné.

Teoretické základy autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Absence zahraničních autorů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Pravidla citací dodrženy.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je zpracována standardně na odpovídající úrovni.

Přesnost formulací u práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Formulace vhodné, je znát, že autor se dobře orientuje v dané problematice.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Diplomová práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný. Bohatá obrázková dokumentace. Je zřejmé, že autor věnoval dostatek pozornosti celkovému zpracování.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů je správná.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky experimentální práce jsou využitelné při dalším výzkumu i pro praktické použití.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Charakterizujte význam generativní a vegetativní reprodukce plevelů na orné půdě a faktory, které jí ovlivňují.

Otázka 2: Co je to dormance semen plevelů.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji výsledky publikovat v odborném tisku.